



В Ставрополе возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя, подозреваемой в злоупотреблении должностными полномочиями

Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Октябрьского отдела Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю, подозреваемой в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

По данным следствия, судебный пристав, не приняв мер по своевременному исполнению и окончанию исполнительного производства о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка в 2009 и 2010 годах, с целью улучшения показателей своей работы и избежания дисциплинарной ответственности за неисполнение должностных обязанностей, не проверила подлинность представленных должником справок о его доходах и вынесла незаконное постановление о расчете задолженности по алиментам в размере 17 тысяч 400 рублей, тогда как фактическая задолженность составила более 86 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств.

13 Марта 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/672363>